

Выпуск 11/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Черный
хлеб для
Виктории
Семейкиной

Первая
победа
Елизаветы
Сельдемировой

18 историй
из жизни
детей

*Элина
Бондаренко*

Любовь к танцам

Элина Бондаренко *Петрозаводск*

«Любовь к танцам»

Привет, всем! Меня зовут Элина, мне 4 года. Я живу в Карелии, в городе Петрозаводске. В краю озёр и лесов. Моё самое любимое увлечение – это танцы. В два года моя бабуля привела меня в танцевальный коллектив «Ритм». В 2,5 года у меня был первый концерт, который остался у меня в памяти. Большая сцена, яркие фонари, громкая музыка – всё в первый раз. Помню, как меня это напугало, но больше всего я испугалась клоунов, которые репетировали на сцене танец вместе с нами. У них были свистки и они сильно свистели. И вот концерт. Когда наш номер закончился, я вместо того, чтобы уйти со сцены вместе с ребятами, выбежала в центр сцены. Видимо растерялась. Ко мне подбежал клоун, взял меня на руки, поклонился и убежал со мной со сцены. Весь зал аплодировал и был слышан смех.



Получилось забавно и весело. Вот такой был интересный случай на моем первом концерте. Я стараюсь развиваться творчески во всем. Кроме танцев, я люблю петь песни, читать стихи. Учусь игре на пианино. Мне нравится петь и подбирать мелодию. В семейные праздники мы устраиваем детские спектакли. «Главный персонаж конечно же Элина» – говорят мои родители. Получается очень весело. «У нас очень дружная семья» – так говорит мой дедуля. Когда я прихожу в гости к бабушке и дедушке мы с бабулей печём пироги и я всегда ей помогаю. Особенно мне нравится лепить пельмени. Кулинария – это тоже моё увлечение. На даче мне нравится ухаживать за растениями. Я там первая помощница. Помочь посадить, полить, прополоть. Люблю смотреть на звёздное небо. Дедушка мне рассказывает про планеты, звезды. Один раз нам посчастливилось увидеть МКС на небе. Мне интересно всё знать! Увлелась изучением английского языка. Моя бабуля говорит мне, что у меня хорошо получается. Но больше всего мне нравится танцевать!

Данил Ерёменко *станция Полтавская*

«Любимый дедушка»

Всем привет! Меня зовут Данил. Я бы хотел рассказать о своём дедушке. Мой любимый дедуля живёт в соседней станции, и поэтому у меня нет возможности видеть его каждый день. Но каждые выходные мы ездим друг к другу в гости и весело проводим время: много смеёмся, играем. Больше всего мне нравится, когда девушка поёт весёлую песню и хлопает в ладоши, а я весело танцую. Это всех забавляет! Он очень добрый и заботливый. Пожалуй ни у кого нет такого деда, как у меня. Я очень его люблю и очень жду выходных, когда снова его увижу.



Савелий Морозов *Москва*

«Химичу креативно»

Наверное я стану учёным или химиком, ведь химичить дома я обожаю. Жаль, что семья мои опыты не очень понимает. А мама даже порой ругается. Не она же стремится к учёной степени. Но это очень весело и всегда неожиданно, для меня конечно. Люблю смешивать несовместимые продукты и наблюдать, что будет с этим миксом. Однажды увидел на столе банку с компотом и подумал, а растворится ли в нем бумага? Недолго думая, мелко нарвал её в компот. Помешал и оставил до полного растворения. Ну и забыл до того момента как мама, попробовав компот, закричала мне: «Что ты добавил в компот?» Упс. Не сладкая жизнь у химиков.



Амелина Схапцежук *Тверь*

«Жизнь – одна большая история»

Меня зовут Амелина. У меня нет определенной истории, которой бы я хотела поделиться с читателями, потому что моя жизнь – это одна большая история, которую мне ещё предстоит создать. Я родилась в маленьком, но красивом городе. Каждый мой день наполнен яркими воспоминаниями, начиная с путешествий и походов в интересные места и заканчивая фотосъёмками. Я ещё совсем крошка, но уже каталась на поезде, успела полетать на самолете, гуляла по горам Лаго-Наки в Адыгее, нежилась под солнышком у Чёрного моря, побывала в столице нашей страны, а совсем недавно мы переехали в Тверь, город, который в разы больше родного.



Скоро меня ждёт ещё один переезд и тоже в город побольше и, кажется, это повод заняться большими делами. Я только начала свой жизненный путь, но уверена, что дальше будет только лучше и интереснее.

Малика Ибрагимова *Москва*

«Маленькое Чудо»

Всем здравствуйте! Меня зовут Малика. Мне скоро исполнится 4 года. Когда меня мама родила, в мое рождение особо никто не верил, так как я родилась 1 апреля, все думали, что мои родители решили так подшутить над всеми. Сегодня я хочу рассказать вам самый интересный момент, который случился со мной полгода назад. Мама все время меня спрашивала не хочу ли еще одну сестренку или братика. Я не понимала зачем мне еще одна сестра, если у меня есть сестренка Ильмира, которую я очень сильно люблю. В один день мне сказали, что мы едем забирать с больницы мою сестренку. Сначала было все прекрасно, мне купили много подарков и шариков. В больнице мы очень долго ждали маму и сестренку и вдруг я заметила, что мама с какой-то тетей подошли к нам, на руках у них кто-то был. Мама позвала меня и сказала познакомься, это твоя сестренка Арина. Я совсем не понимала зачем она нам нужна.



Я очень долго просила маму и тетеньку, которая пришла с мамой забрать Арину обратно. Когда я увидела маленькую лялю, она мне напомнила Босса Молокососа из мультика. А моей сестре Ильмире очень понравилась Арина и она ее очень полюбила. Я не хотела ехать с ней в одной машине домой, но мама меня уговорила и сказала, что отдаст Арину по пути тете Лене. «Тетя Лена – это мама моей лучшей подруги». Только с этим условием я согласилась ехать с ней. Когда мы подъехали к знакомым мне местам я думала вот наконец-то ее отдадут тете Лене, но вдруг оказалось, что мы остановились около нашего дома и я поняла, что мама не собирается никому ее отдавать. И тут у меня началась паника и я сказала папе, что он не туда подъехал, что нам нужно к тете Лене. В ответ я только услышала смех папы и мамы, они мило улыбнулись и мы пошли домой. Долгое время я не могла принять маленькую сестренку, мне она не нравилась, я ее не любила. Но прошло некоторое время и я ее приняла. Я ее очень сильно люблю, она очень миленькая, всегда мне улыбается и смеется в ответ. И я поняла, что она очень хорошая сестренка и хорошо, что она появилась у нас в семье!



Лев Гареев *Москва*

«Поваренок»

Всем привет! Меня зовут Лев. Я совсем ещё маленький, но очень любознательный малыш. Мне нравятся мамины вкусняшки и я сам ей уже во всю помогаю. В свои 1,5 года я успел стать победителем в конкурсе шеф-поваров. Приходите к нам в гости, я угощу вас сладостями и мы весело проведём с вами время! А ещё я люблю свою сестричку, мы много времени проводим вместе: устраиваем зажигательные танцы, играем и много шкодим. Ну ни как не могу понять, почему нельзя засовывать пульт в кружку с чаем, рассыпать муку на пол и прятать игрушки в стиральной машине? Пойду-ка я к бабуле, пусть почитает мне сказку...



Диана Алиева *Каспийск*

«Маленькая соня»

Был у нас с Дианой такой случай. Вот пришли мы на гимнастику, всё как обычно. К завершению тренировок я возвращаюсь за ребёнком обратно, а мне говорят «Тсс. Тихо, Дианка спит!». Выглядываем в раздевалку, а она действительно спит: достала зимние вещи из шкафа, положила на подоконник, села рядом на детский стульчик и уснула. Мы еле разбудили её тогда. Оказывается, Диана так сильно устала, что уснула прямо на стульчике.



Арина Прокопенко *Кропоткин*

«Пожелания»

Привет всем от славной девчонки из маленького городка Кропоткин, Краснодарского края. Я Арина Прокопенко, или Ариша, как меня называют в моей семье. Мне два годика. У меня нет великих побед и достижений – я просто любимый ребенок в своей семье! Хотя..... В этом году я стала ходить в детский садик! Там у меня появилось много друзей. Это для меня что-то новое в моей жизни... Я желаю всем читателям и создателям журнала Дети России всего самого доброго и позитивного!



Милана Прокопенко *Кропоткин*

«Первый конкурс»

Всем привет, меня зовут Милана. Я активный и любознательный ребёнок. Я всегда дарю улыбку тем, кто меня окружает! Живу я в маленьком, но уютном городке Кропоткин, Краснодарского края. Мне 11 месяцев и это был мой самый первый конкурс. Когда я вырасту, буду вместе с папой Гариком и мамой Анжеликой радоваться моим достижениям. Спасибо создателям журнала Дети России за возможность участвовать в вашем конкурсе!



Елизавета Сельдемирова

пос. Берёзово, ХМАО-Югра

«Первая большая победа»

Привет друзья! Меня зовут Лиза, а мама и папа ласково меня зовут Лизаветкой. Я живу в сибирской глубинке нашей необъятной страны, в посёлке Берёзово, который знаменит на весь мир, потому что является местом ссылки и жизни самого графа Меншикова, сподвижника императора Петра I. Эх, жаль, что я не смогла поучаствовать в первой «Битве городов» Всероссийского онлайн-конкурса «Самая красивая девочка России Сезон 2020» и рассказать о достопримечательностях своей малой родины... Но, последующие интерактивы такого конкурса пропустить... для меня было бы просто непростительно! И я с удовольствием вступила в ряды 50 тысяч участниц самого масштабного конкурса России. Кем я только не была, в кого не перевоплощалась...



И в певицу Клаву Коку из клипа «Краш», и снова в Клаву, только Клименкову, героиню советского кинофильма «В моей смерти прошу винить Клаву К.», и даже в африканского Президента Сибири, прибывшего гуманитарным грузом и обратившегося к своему народу с новогодним поздравлением. Идеям не было предела! И последняя идея стала неожиданным проходом в полуфинал конкурса. Поверьте друзья, я от радости прыгала до потолка, ведь для меня это была первая большая победа! Хочу заметить, ранее я тоже активно принимала участие в конкурсах, даже имею диплом 1 степени среди детей 5 лет во Всероссийском фотоконкурсе «Военно-морской флот – опора нашей страны». Всё равно для меня участие в конкурсе «Самая красивая девочка России 2020» останется самым ярким событием в моей жизни, запомнится позитивными впечатлениями и приятными эмоциями! Хочется сказать спасибо и организаторам конкурса за возможность показать свой талант, харизму и юный артистизм и получить в ответ положительную оценку и стать заметнее среди тысячи участниц. Это очень достойно! Всем пока и всем добра.

Елизавета Гоморова *Москва*

«Как прошел год»

Всем прекрасного дня! Здравствуйте! Позвольте представиться, меня зовут Елизавета. Мне 5 лет. Я старшая сестра. Я много чего люблю и умею делать. Например рисовать, танцевать, крутить обруч, фотографировать и особенно мне нравится быть ассистентом мамы в важном деле – воспитании моей младшей сестры – ей 5 месяцев. Хочу рассказать про мой 2020 год, он был таким: самое главное – я стала старшей сестрой очаровательной Аришки, спортивное – научилась ездить на двухколесном велосипеде, играть в теннис, научное – начала заниматься ментальной арифметикой. Обожаю принимать участие в конкурсах и занимать призовые места! Ребята, учитесь и участвуйте в конкурсах! Это так здорово! И помните, главное не победа, а участие!



Арина Гоморова *Москва*

«Как я появилась»

Всем привет. Я, Ариша. Так меня называют мои самые близкие, любимые и дорогие мне люди. Пока мне только 5 месяцев, но у меня уже есть прекрасная и красивая история. Когда моей старшей сестренке Лизе было 5 месяцев, как мне сейчас, её крестили в храме Петра и Февронии и в тот момент моя мама попросила у Бога подарить ей ещё одну доченьку, Бог услышал её и я появилась на свете именно 8 июля 2020 года в день семьи, любви и верности или по церковному календарю в день Петра и Февронии. Чему мы с мамой не удивились! Меня, конечно, крестили в том же храме и даже тот же батюшка, Александр, что и мою сестру, которой уже 5 лет. А я рада, что родилась в такой хорошей и дружной семье, где меня все так сильно любят и я обещаю, что не подведу вас, мои любимые! В будущем я планирую быть просто счастливым человеком. А мои родители уверены, что меня ждёт великое будущее, полное любви и радости!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 11/2021 **17**



Дарья Гладченко *Волгоград*

«О своих победах»

Всем привет из Волгограда и с вами Дарья Гладченко. Мне 4 годика и я являюсь победительницей уже во многих конкурсах. Ну начнём пожалуй по порядку. Сначала я победила в конкурсе «Самоизоляции» на нашем телевидении и заняла 1 место. Потом я шагнула выше и победила в конкурсе «Самое красивое лицо России дети 2020» и тоже заняла 1 место. Далее съездила в Сочи и стала «Юная мисс Достояния России дети 2020». Ну а теперь я участвую в конкурсе «Самая красивая девочка девочка России 2020» и надеюсь на победу. Также я очень рада, что попала в журнал «Дети России». Моя детская жизнь разнообразна и включает в себя не только конкурсы. Я занимаюсь акробатикой, плаванием в школе Олимпийского резерва, а также самое главное – это модельное агенство, ведь я мечтаю стать моделью!



Наталья Балашова *Кологрив*

«Закат природы»

Осень – прекрасное и весьма удивительное время года! Вокруг стоят деревья, почти уже с облетевшей листвой. В такую погоду было бы непростительно сидеть дома. И лучшим днем для нашей фотосессии стала суббота. Выходной день, когда ненужно никуда спешить, а просто прогуляться по лесу и найти замечательные пейзажи с сопровождением осеннего солнца. И вот она, та самая поляна, которая поразила нас своей красотой. Земля укрыта богряно-желтым ковром, среди которого виднелись пока еще белые ромашки. Это был наш первый опыт съемок с настоящим фотографом. Нам было очень интересно. Кадры получались красочные и эмоциональные. Всё-таки как прекрасен осенний лес перед долгим зимним сном! И вот поэтому мы решили назвать нашу фотосессию «Закат природы».

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Кристина Коротких *Омск*

«Подружились»

С рождением детей в доме исчезают порядок, покой и безмятежность, но появляется счастье. Вот и у нас в доме, появилось огромное счастье – доченька Кристина. В первый же день, когда привезли малышку домой, наш британский кот Сава был весьма не довольный, ведь раньше ему было дозволено всё. Он с ревностью все обнюхивал, вставал на задние лапы и заглядывал в кроватку, фыркал и убегал. Время шло... И вот нашей крохе исполнилось пол годика. Кристина начала ползать, проявлять интерес к коту, но все попытки подползти к нему были одинаковыми – Сава до последнего сидел напротив и в самый последний момент подпрыгивал и убегал, но доча не сдавалась. Теперь нам уже 8 месяцев, Кристина ползает быстрее, встаёт и даже пытается ходить. И вот, в один из дней, я увидела, что Сава лежит на кровати, а Кристина подползла, встала на ножки, держась о бортик кровати и своей крохотной ручкой тихонечко тянулась к коту, я удивилась, но кот не ушёл, Кристиночка нежно поглаживала по его шерстке. Почувствовав тепло детской ручки и что это вовсе не опасно, Сава «буднул» кроху об голову и уселся рядышком, а я подумала, вот и подружились наконец-то!



Виктория Семейкина *Алтай*

«Хлеба нам чёрного!»

Наша Виктория отличается смелостью и пробивным характером. Уже в три года она знает, чего хочет и не стесняется об этом заявлять. Как-то раз мы пошли с ней в соседний продуктовый магазин за хлебом. И не успев переступить порог, я слышу звонкий командный голос: «Хлеба нам чёрного!» Это была моя Вика. В магазине большая очередь, я была готова сквозь землю провалиться. И что вы думаете? Народ расступился, кто-то даже рассмеялся, а продавец, улыбаясь, подала буханку. По каждому подобному случаю мы проводим воспитательный разговор, но её непосредственность и уверенность всегда поражают наповал. Я думаю, с таким характером Виктория далеко пойдёт.

Марта Осипчук *Симферополь*

«Новогодние чудеса»

Меня зовут Осипчук Марта, мне восемь лет. Я из Крыма. Сегодня я хочу Вам рассказать одну нашу семейную традицию, которую мы осуществляем в канун Нового года. Всей семьёй мы пишем пожелания и засовываем их в ёлочную игрушку и вешаем на ёлочку. И в наступающем Новом году оно обязательно исполнится! Эта маленькая, но удивительная традиция делает нашу семью крепче и дружнее. Обязательно верьте в чудеса и они обязательно сбудутся!



Полина Нестеренко *Барнаул*

«Лошадка»

Я Нестеренко Полина, живу в Алтайском крае, в городе Барнауле, мне 7 лет. Я учусь в первом классе. Моя история связана с тем, что однажды я решила поиграть в доктора и пациента, за пациента у меня была надувная резиновая лошадка. Я одела белый халат, маску, шапочку и перчатки, взяла шприц и начала ставить уколы своей лошадке. К утру лошадка упала, сдулась, так как лошадка эта была надувная. Я плакала и не могла понять, почему она упала, мне родители пояснили, что я уколom проколола свою лошадку. Родители купили другую лошадку, но уколы ей больше я не ставлю.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

